
Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 6 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Réponses

1. 9

2. 10

3. 8

4. 10

5. 6

6. 2

7. 10

8. 4

9. 3

10. 3

11. 6

12. 3

Résoudre chaque problème.

1) Maria a ramassé sept morceaux de papier sur le sol. Si Angelo a
ramassé deux pièces, combien en ont-ils ramassé au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

2) Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué quatre pommes et il lui
restait six pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

3) Une animalerie a sorti deux oiseaux d'une cage et il en restait six à
l'intérieur. Combien d'oiseaux étaient dans la cage au départ ?

Prendre de (début
inconnu)

4) Alberta a passé cinq minutes à dessiner à l'école et cinq minutes à
dessiner à la maison. Combien de minutes au total a-t-elle passé à
dessiner ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

5) Emanuele avait un sac de billes. Plus tard, il a donné deux à son
frère. Maintenant Emanuele a quatre billes. Avec combien de billes
Emanuele a-t-il commencé ?

Prendre de (début
inconnu)

6) Un paquet contenait dix cookies. Après en avoir mangé, il restait
huit. Combien ont été mangés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Monica avait huit feuilles de papier dans son bureau et deux autres
dans son sac à dos. Combien en avait-elle au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

8) À l'arcade Dario avait gagné dix billets. S'il a utilisé six pour acheter
des jouets, combien de billets Dario lui restait-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

9) Laura avait neuf jeux DS. Après en avoir donné à ses amis, il lui
restait six. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

10) Paolo avait sept applications sur son téléphone. Il en a supprimé
quatre. Combien d'applications il reste à Paolo ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Marcello a eu quelques trimestres. Il en a dépensé trois à l'arcade et
il lui en restait trois. Avec combien de trimestres a-t-il dû
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Un magasin de meubles avait dix chaises. Après en avoir vendu, il
restait sept. Combien de chaises ont-ils vendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)
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